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はじめに 

今治市の学校給食は、児童・生徒が食材を通じて地域の自然、文化、産業、食の安全に理解が

深まるよう、今治市産の食材を積極的に使用した手作り調理を基本としています。そこで、今治市教

育委員会は、今治市学校給食運営審議会の提言を受けて、児童・生徒の給食に対する意識や実態

を把握し、今後の学校給食実施の参考とするため、アンケート調査を実施しました。 

 

１ 調査概要 

（１）調査対象 小学校４年生 及び 中学校２年生 

（２）調査内容 設問７題 

（３）調査方法 無記名回答、WEB 回答 

（４）調査期間 令和３年 10 月 28 日～令和３年 12 月 28 日 

（５）調査人数 

  (回答) 

児童・生徒計 2,384 名（小学校計 1,243 名、中学校計 1,141 名） 

小学校名 人数 提供調理場 

吹揚小学校 57 吹揚小学校調理場 

別宮小学校 34 別宮小学校調理場 

常盤小学校 93 常盤小学校調理場 

近見小学校 88 近見小学校調理場 

立花小学校 86 立花小学校調理場 

鳥生小学校 49 鳥生小学校調理場 

国分小学校 44 国分小学校調理場 

波止浜小学校 58 波止浜小学校調理場 

桜井小学校 68 桜井調理場 

富田小学校 110 
清水調理場 

清水小学校 63 

日高小学校 89 
夢づくり調理場 

乃万小学校 124 

朝倉小学校 23 朝倉調理場 

鴨部小学校 18 
玉川調理場 

九和小学校 18 

波方小学校 41 波方小学校調理場 

大西小学校 68 大西調理場 

亀岡小学校 8 
菊間調理場 

菊間小学校 16 

吉海小学校 12 
大島調理場 

宮窪小学校 12 

伯方小学校 37 伯方調理場 

上浦小学校 9 
大三島調理場 

大三島小学校 17 

岡村小学校 1 関前小中学校調理場 

合 計 1,243  
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中学校名 人数 提供調理場 

日吉中学校 153 

学校給食センター 
近見中学校 50 

北郷中学校 99 

立花中学校 125 

桜井中学校 73 
桜井調理場 

今治東中等教育学校 92 

南中学校 149 
夢づくり調理場 

西中学校 178 

朝倉中学校 27 朝倉調理場 

玉川中学校 31 玉川調理場 

大西中学校 69 大西調理場 

菊間中学校 25 菊間調理場 

大島中学校 28 大島調理場 

伯方中学校 25 伯方調理場 

大三島中学校 17 大三島調理場 

合 計 1,141  
 

 

〇集計は、小数点第 2 位を四捨五入しているため、比率の数値合計が 100.0％にならない場合が

あります。 

〇グラフ中の「Ｎ」は基数で、その設問に回答した人数を表しています。  
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２ 調査結果 
 

問１ 給食は美味しいですか 

 

給食を食べた感想については、「とても美味しい」と回答した人(38.4％)と「美味しい」と回答した人

(32.8％)を合わせると、７割以上が美味しいと感じている。 

また、「とても美味しい」「美味しい」と回答した人の割合は、小学校児童(77.8％) の方が中学校生

徒(63.9％)より高く、男性(74.5％)の方が女性(69.7％)より高い結果となっている。 

 

  

 

 

 
学校 性別 

全体 
小学校 中学校 男 女 不明 

とても美味しい 586 329 527 356 32 915 

美味しい 381 400 357 396 28 781 

ふつう 241 349 260 289 41 590 

美味しくない 35 63 42 37 19 98 

計 1,243 1,141 1,186 1,078 120 2,384 

 

  

26.7%

33.0%

44.4%

28.8%

47.1%

38.4%

23.3%

36.7%

30.1%

35.1%

30.7%

32.8%

34.2%

26.8%

21.9%

30.6%

19.4%

24.7%

15.8%

3.4%

3.5%

5.5%

2.8%

4.1%

0% 50% 100%

性別不明

女

男

中学校

小学校

全体

とてもおいしい おいしい ふつう おいしくない

 

(N=2,384) 

) 
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【前回調査との比較】 

  

 

 

  

45.6%

44.9%

38.4%

34.6%

31.2%

32.8%

18.2%

21.3%

24.7%

1.5%

2.4%

4.1%

0.1%

0.2%

0% 50% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

とてもおいしい おいしい ふつう おいしくない 無回答
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問２ 給食のおかずは食べやすく調理されていますか 

 

給食の調理については、「とても食べやすい」と回答した人 36.2％と「食べやすい」と回答した人

35.7％を合わせると、７割以上が食べやすいと感じている。 

また、「とても食べやすい」「食べやすい」と回答した人の割合は、小学校児童(78.2％)の方が中学

校生徒(65.0％)より高く、男性(74.5％)の方が女性(70.9％)より高い結果となっている 

 

  

 

 

 
学校 性別 

全体 
小学校 中学校 男 女 不明 

とても食べやすい 560 304 480 360 24 864 

食べやすい 412 438 403 404 43 850 

ふつう 250 371 277 300 44 621 

食べにくい 21 28 26 14 9 49 

計 1,243 1,141 1,186 1,078 120 2,384 

 

  

20.0%

33.4%

40.5%

26.6%

45.1%

36.2%

35.8%

37.5%

34.0%

38.4%

33.1%

35.7%

36.7%

27.8%

23.4%

32.5%

20.1%

26.0%

7.5%

1.3%

2.2%

2.5%

1.7%

2.1%

0% 50% 100%

性別不明

女

男

中学校

小学校

全体

とても食べやすい 食べやすい ふつう 食べにくい

 

 

 

(N=2,384) 

) 
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【前回調査との比較】 

 

 

  

44.7%

43.3%

36.2%

34.9%

32.4%

35.7%

19.4%

22.0%

26.0%

0.8%

2.1%

2.1%

0.2%

0.2%

0% 50% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

とても食べやすい 食べやすい ふつう 食べにくい 無回答
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問３ 給食は残さず食べていますか 

 

給食の喫食状況については、「いつも残さず食べている」と回答した人が 52.5％、「ときどき残して

いる」と回答した人が 38.4％、「いつも残している」と回答した人が 9.1％の結果となっている。 

また、「いつも残さず食べている」と回答した人の割合は、小学校児童(46.9％)より中学校生徒

(58.6％)の方が高く、男性(61.9％)の方が女性(42.9％)より高い結果となっている 

 

  

 

 

 
学校 性別 

全体 
小学校 中学校 男 女 不明 

いつも残さず食べている 583 669 734 463 55 1,252 

ときどき残している 532 383 376 494 45 915 

いつも残している 128 89 76 121 20 217 

計 1,243 1,141 1,186 1,078 120 2,384 

 

  

45.8%

42.9%

61.9%

58.6%

46.9%

52.5%

37.5%

45.8%

31.7%

33.6%

42.8%

38.4%

16.7%

11.2%

6.4%

7.8%

10.3%

9.1%

0% 50% 100%

性別不明

女

男

中学校

小学校

全体

いつも残さず食べている ときどき残している いつも残している

 

 

 

(N=2,384) 

) 



- 8- 
   

 

 

【前回調査との比較】 

 

  

64.4%

61.2%

52.5%

31.2%

34.0%

38.4%

4.3%

4.7%

9.1%

0.1%

0.1%

0% 50% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

いつも残さず食べている ときどき残している いつも残している 無回答
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【問３で「ときどき残している」、「いつも残している」と回答した方のみ】 
 

問４ 給食を残す理由は何ですか（複数回答） 

 

給食を残す理由については、「嫌いな物があるから」と回答した人が最も多く、次いで「量が多いか

ら」、「食べる時間が無いから」の順となっている。 

 

 

 

 

 

  

16人

104人

84人

332人

375人

558人

8人

22人

43人

60人

98人

160人

その他

お腹が痛くなるから

美味しくないから

食べる時間が無いから

量が多いから

嫌いな物があるから

ときどき残している いつも残している

17人

68人

53人

180人

200人

456人

7人

58人

74人

212人

273人

262人

その他

お腹が痛くなるから

美味しくないから

食べる時間が無いから

量が多いから

嫌いな物があるから

小学校 中学校

 

 

 

(N=1,469)        (N=391) 

(N=974)     (N=886) 
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 N=1,132 
(複数回答 1,860) 

給食を残す頻度 学校 性別 
全体 

ときどき いつも 小学校 中学校 男 女 不明 

嫌いな物があるから 558 160 456 262 308 367 43 718 

量が多いから 375 98 200 273 136 313 24 473 

食べる時間が無いから 332 60 180 212 128 235 29 392 

美味しくないから 84 43 53 74 44 64 19 127 

お腹が痛くなるから 104 22 68 58 40 79 7 126 

その他 16 8 17 7 11 8 5 24 

計 1,469 391 974 886 667 1066 127 1,860 

 

  

11人

44人

40人

128人

136人

308人

8人

64人

79人

235人

313人

367人

5人

19人

7人

29人

24人

43人

その他

美味しくないから

お腹が痛くなるから

食べる時間が無いから

量が多いから

嫌いな物があるから

男 女 性別不明

(N=667) (N=1,066)  (N=127) 
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問５ 給食の量はどうですか 

 

給食の量については、「ちょうど良い」と回答した人が 62.0％、「多い」と回答した人が 30.4％、「少

ない」と回答した人が 7.6％の結果となっている。 

また、「ちょうど良い」と回答した人の割合は、小学校児童(68.5％) の方が中学校生徒(54.8％)より

高く、男性(72.6％)の方が女性(51.7％)より高い結果となっている 

 

  

 

 

 

 
学校 性別 

全体 
小学校 中学校 男 女 不明 

ちょうど良い 852 625 861 557 59 1,477 

多い 301 424 196 484 45 725 

少ない 90 92 129 37 16 182 

計 1,243 1,141 1,186 1,078 120 2,384 

 

  

49.2%

51.7%

72.6%

54.8%

68.5%

62.0%

37.5%

44.9%

16.5%

37.2%

24.2%

30.4%

13.3%

3.4%

10.9%

8.1%

7.2%

7.6%

0% 50% 100%

性別不明

女

男

中学校

小学校

全体

ちょうど良い 多い 少ない

 

 

 

(N=2,384) 

) 



- 12- 
   

 

 

【前回調査との比較】 

 

 

  

60.5%

62.0%

62.0%

28.9%

29.3%

30.4%

9.8%

8.2%

7.6%

0.8%

0.5%

0% 50% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

ちょうど良い 多い 少ない 無回答
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問６ 給食の味つけはどうですか 

 

給食の味つけについては、「ちょうど良い」と回答した人が 87.2％、「濃い」と回答した人が（6.2％）、

「薄い」と回答した人が（6.6％）の結果となっている。 

 

  

 

 

 
学校 性別 

全体 
小学校 中学校 男 女 不明 

ちょうど良い 1,107 971 1,026 958 94 2,078 

濃い 88 60 68 66 14 148 

薄い 48 110 92 54 12 158 

計 1,243 1,141 1,186 1,078 120 2,384 

 

  

78.3%

88.9%

86.5%

85.1%

89.1%

87.2%

11.7%

6.1%

5.7%

5.3%

7.1%

6.2%

10.0%

5.0%

7.8%

9.6%

3.9%

6.6%

0% 50% 100%

性別不明

女

男

中学校

小学校

全体

ちょうど良い 濃い 薄い

 

 

 

(N=2,384) 

) 
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【前回調査との比較】 

 

 

  

90.3%

89.3%

87.2%

3.0%

4.9%

6.2%

5.8%

5.2%

6.6%

0.8%

0.6%

50% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

ちょうど良い 濃い 薄い 無回答
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問７ 給食を食べる時間はしっかり取れていますか 

 

給食時間については、「ちょうど良い」と回答した人が 64.7％、「長い」と回答した人が 4.9％、「短

い」と回答した人が 30.4％の結果となっている。 

また、「ちょうど良い」と回答した人の割合は、小学校児童(70.4％) の方が中学校生徒(58.5％)より

高く、男性(71.8％)の方が女性(59.0％)より高い結果となっている。 

 

  

 

 

 
学校 性別 

全体 
小学校 中学校 男 女 不明 

ちょうど良い 875 667 852 636 54 1,542 

長い 69 48 70 34 13 117 

短い 299 426 264 408 53 725 

計 1,243 1,141 1,186 1,078 120 2,384 

 

  

45.0%

59.0%

71.8%

58.5%

70.4%

64.7%

10.8%

3.2%

5.9%

4.2%

5.6%

4.9%

44.2%

37.8%

22.3%

37.3%

24.1%

30.4%

0% 50% 100%

性別不明

女

男

中学校

小学校

全体

ちょうど良い 長い 短い

 

 

 

(N=2,384) 

) 
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【前回調査との比較】 

 

 

65.2%

66.3%

64.7%

3.3%

4.2%

4.9%

30.7%

29.0%

30.4%

0.8%

0.6%

0% 50% 100%

令和元年度

令和２年度

令和３年度

ちょうど良い 長い 短い 無回答


